MANEMIZTHMIO KYNPOY Tunpa NAnpodopkig
ENA211: Oswpia YIoAoylopou Avva Quinmou

®povtiotrplo 3, 05/02/20

Aoknon 1
Na petatpePete ta mio katw NFA os .ooduvapa DFA.

Acknon 2
OEewWPNOTE TO LN VIETEPULVLOTIKO autopato (Q, 2, 6, qo, F) pe

e oUVOAO KATAOTACEWV T0 Q = {qo, g1, G2, g3},

e oaAdapnto 1o X ={a,b},

e oUVOAO TEAIKWY KATOOTACEWV TO F = {g1}, KoL

e guvaptnon PeTapacswyv 6 OMwc opileTal oTov Mivaka mou akoAouBst:

6 a b 3
do {ga} {2} {g1}
a1 @  Aqgsl O
q2 %) %) {gs}
g3 | {qo,q3}  {q2} %)

(o) Na mtapouctldoete 1o AUTOUATO YPadLKA HECW €VOC SlaypAUUaTtog LETABATEWY KOl va
Oeifete OTL TO autoOpaTo amodexetal tn AéEn babb mapouaoialovtac tn OXETKI akoAouBia
KOTAOTACEWV Ttou odnyel og amodoy.

(B) Na petatpéPete to NFA autépato amod to pépog (a) os éva tooduvapo DFA autoparto
XPNOLUOTIOLWVTOG TNV KOTAOKEUN TIOU UEAETCOUE OTO HABN Q.

(v) Na peTatp£Pete TO QUTOUATO TIOU KOTOOKEUAOATE OTO UEPOC (B) ot €va kalvouplo
OLUTOMOTO TIOU VAL OTTOSEXETAL TO CUUTANPWHA TNE YAWOOOG TOU apXLKoU QUTOUATOU.

(6) Na petatp€Pete TO QUTOMATO TIOU KOTOOKEUACOTE OTO PEPOC (B) oe éva Kalvouplo
OLUTOUOTO TO OTIOLO VO A0S EXETOL TN CWPEUGN TNE YAWOOAG TOU pXLKoU QUTOUATOU.

Acknon 3
NO KOTOOKEUQOETE [N VIETEPHLVIOTIKA TIEMEPACHUEVA QUTOUATA TIOU Vo ovayvwpilouv
KAOE pLat oo TG TILo KATW KOVOVLKEG EKPPACELC.

(@) (a> U abu b?) (a U b)

(B) (aw b)" (a*> U ab LU b?)

(v) (@ w b)" (@aaa U bbb) (a w b)*
(8) (a®> U ba U b* U ba? U ba)”
() (@) (b?)
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Z0voyn NFA

OPIZMO2

Mn VTETEPULVIOTIKO, MEMEPAOUEVO QUTOUATO ELVOL plLa TTEVTASA (Q, % 95, qo F ), omou

Q &lval éva menepaopévo oUVOAO, Ta oToLKEla TOU omolou ovoualovial KATAOTHOELG,
% elval éva menepaopévo cUVoAo, mou ovopadletal aApabnro,

6:Q X X, = P(Q), eivar n ouvdptnon puetaBaoswv,

qo € Q elvaw n evapktipta kataotaon (apxKn Katdotaon),

5. F € Q eilval 1o oUvoAo twv kataotacswv anoboxr¢ (TEAKEG KATAOTATELG).

JupBoAopog: X, = T U {e}

PwbheE

OPIZMO2

To NFA autopato M = (Q, %, 6, qo, F) amodéxerat pLo AéEn w av autr pnopel va ypaodtel otn
HOPdN W = Y1Y7...Ym OTIOU Vi€ 2" KAl UTIAPXEL AKOAOUBIO KATAOTACEWV o, I1,..., I'n TOU Q TIOU VOl
LKOVOTTOLEL TLG OUVONKEC:
- Tlo=qo
Tiz1 € O(r;, wiz1) Y i=0,..,n—1, ko
- rmekF
To autopato M avayvwpilet tn y\wooo A av:
A={w | To M amodéxetatL tnv w}

OEQPHMA

Mo KAOE [N VIETEPULVLIOTIKO TIEMEPACUEVO QUTOMATO UTIAPYXEL LOOSUVOLO VIETEPULVIOTIKO.

ANOAEI=H

¢ KOTAOKEUOOTLKNA
e Opiloupe
E(R)={qg | n g elvaL mpoomeAdoun amno to R péow undév
Il TEPLOCOTEPWVY UETAPBACEWY «EN}
* ‘Eotwto NFAN=(Q, 3,6, qo, F)
¢ Kataokeualoupe to DFAM = (Q’, 2, &, q0’, F') wg €€ng:
- Q =P(Q) (to duvapocuvolo tou Q)
— Z:710 aAdaPnto sival to 810 pe autod tou N
— T kaBe Re Q' kaiLa € X, Bétoupe
8 (R,a) = {q € Q|qg € E(§(r,a)) for some r € R}
- qo’ = E(qo)
— F ={R’" € Q| 10 R mepiéxel kamoLla katdotaon anodoxng tou N}

NOPIZMA
Mo yYAwooa elval Kavovik av Kol HOVO av UTIAPXEL N VIETEPULVIOTLKO TIEMEPACMEVO QUTOUOTO
TIOU VaL TNV avayvwpileL.

OEQPHMA

To oUVOAO TWV KOVOVIKWY YAWOOWV eival KAELOTO W TPOC TIC KOVOVIKEG TIpAgelg (évwon,
oUVOPHOYN KOL CWPEUOH).

AMNOAEI=ZH

e Katookevaotikn — Aeg Stadaveleg 2-42 — 2-51,
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